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Forma do pavimento
Reservatório (Nível 1040)

escala 1:50

Vigas
Nome Seção Elevação Nível

(cm) (cm) (cm)
V1 15x40 0 1040
V2 15x40 0 1040
V3 15x40 0 1040
V4 15x40 0 1040
V5 15x40 0 1040

Lajes
Dados Sobrecarga (kgf/m²)

Nome Tipo Altura Elevação Nível Peso próprio Adicional Acidental Localizada
(cm) (cm) (cm) (kgf/m²)

L1 Maciça 10 0 1040 250 182 620 -

Características dos materiais
fck Ecs Abatimento

(kgf/cm²) (kgf/cm²) (cm)
300 268384 12.00

Dimensão máxima do agregado = 19 mm

Pilares
Nome Seção Elevação Nível

(cm) (cm) (cm)
P8 19x40 0 1040
P9 19x40 0 1040
P11 19x40 0 1040
P12 19x40 0 1040

Legenda dos pilares

Pilar que passa

Legenda das vigas e paredes

Viga

Armação negativa das lajes
do pavimento Reservatório

escala 1:50
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Armação positiva das lajes
do pavimento Reservatório
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RELAÇÃO DO AÇO

Negativos Positivos

AÇO N DIAM QUANT C.UNIT C.TOTAL
(mm) (cm) (cm)

CA60 1 5.0 67 63 4221
2 5.0 3 392 1176
3 5.0 6 257 1542
4 5.0 3 351 1053

CA50 5 6.3 22 401 8822
6 10.0 24 264 6336

RESUMO DO AÇO

AÇO DIAM
(mm)

C.TOTAL
(m)

PESO + 10%
(kg)

CA50 6.3 88.2 23.7
10.0 63.4 43

CA60 5.0 79.9 13.6

PESO TOTAL
(kg)

CA50 66.7
CA60 13.6

Volume de concreto (C-30) = 0.91 m³

Área de forma = 9.09 m²

Ferros de distribuição
Ferro Armadura de distribuição

N1 3 N2 ø5.0 c/20 C=392
N1 3 N3 ø5.0 c/20 C=257
N1 3 N4 ø5.0 c/20 C=351
N1 3 N3 ø5.0 c/20 C=257

Armaduras de distribuiçãoArmadura negativa (superior)
(continuidade das lajes)

VISTA FRONTAL

Viga

Laje 1 Laje 2

N'2'

DETALHE DA ARMADURA SUPERIOR DE CONTINUIDADE DA LAJE

E MONTAGEM DA ARMADURA DE DISTRIBUIÇÃO

eixo da viga

3 N1 øX.X c/xx

Laje 1 Laje 2

Ferros de distribuição
Ferro Armadura de distribuição

6 N2 øX.X c/xxN1

PLANTA BAIXA

Armaduras de distribuição (N2)

ISOMÉTRICA

Armaduras negativas (N1)
(continuidade das lajes)

Laje 2

Viga

Laje 1

(amarração das arm. negativas)

NOTA: A ARMADURA DE DISTRIBUIÇÃO DAS CONTINUIDADES DEVE SER
ININTERRUPTA E COM TRASPASSE (CASO HAJA EMENDAS).

RELAÇÃO DO AÇO

V1 V2 V3
V4 V5

AÇO N DIAM QUANT C.UNIT C.TOTAL
(mm) (cm) (cm)

CA60 1 5.0 85 97 8245
2 5.0 2 401 802

CA50 3 8.0 6 417 2502
4 10.0 2 407 814
5 10.0 2 403 806
6 12.5 2 425 850
7 12.5 2 415 830
8 12.5 2 439 878
9 12.5 2 434 868

RESUMO DO AÇO

AÇO DIAM
(mm)

C.TOTAL
(m)

PESO + 10%
(kg)

CA50 8.0 25 10.9
10.0 16.2 11
12.5 34.3 36.3

CA60 5.0 90.5 15.3

PESO TOTAL
(kg)

CA50 58.2
CA60 15.3

Volume de concreto (C-30) = 1.21 m³

Área de forma = 19.12 m²
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RELAÇÃO DO AÇO

2xP8 2xP9

AÇO N DIAM QUANT C.UNIT C.TOTAL
(mm) (cm) (cm)

CA60 1 5.0 60 105 6300
2 5.0 30 28 840

CA50 3 10.0 16 213 3408
4 10.0 4 177 708

RESUMO DO AÇO

AÇO DIAM
(mm)

C.TOTAL
(m)

PESO + 10%
(kg)

CA50 10.0 41.2 27.9
CA60 5.0 71.4 12.1

PESO TOTAL
(kg)

CA50 27.9
CA60 12.1

Volume de concreto (C-30) = 0.55 m³

Área de forma = 8.50 m²

RESERVATÓRIO - L4
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RESERVATÓRIO - L4

SEÇÃO
ESC 1:20

4
0

19

N2

13

34

15 N1 ø5.0 C=105

1
7

7

2
 N

4
 ø

1
0

.0
 C

=
1

7
7

1
8

0
3

3

4
 N

3
 ø

10
.0

 C
=

2
1

3

1
80

1
5

 N
1

 c
/1

2

15 N2 ø5.0 C=28

P9=P12

BARRILETE - L3

V
IS

T
A

 H

VISTA B

1040

860

VISTA H
ESC 1:25

VISTA B
ESC 1:25

Detalhamento de vigas do pavimento Reservatório (Nível 1040)

Detalhamento de pilares do pavimento Reservatório (Nível 1040)


